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Timp alocat — 120 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneald albastra, creion, rigld, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Punctaj total:




Annexe

41 3
Vboute = ?R

c’qrectangle =a-b



Nr.

ltem

Score

Complétez dans la case, indiquée ci-dessous, de sorte que la proposition obtenue
soit vraie.

: 14 5
“Si a=—4+18 et b=?-5, alors la valeur du rapport

a 2
5 est le nombre )

wor

Le dessin a coOté représente le triangle
isocéle, ou [AB]=[BC], BD est une
hauteur et m(xBAC) = 50°. En utilisant le
dessin, écrivez dans la case, indiquée
ci-dessous, la mesure de I'angle DBC.

m(«DBC) = °, A D C

wor

Le dessin a coté représente le graphique de la
fonction
f:R-> R, f(x) = ax?+ bx + ¢, a#0.

Complétez dans la case, indiquée ci-dessous, de
sorte que la proposition obtenue soit vraie.

,Le nombre de zéros de la fonction f

2

est égale a

wor

Un téléphone portable cotite 2480 lei. Déterminez la somme d'argent économisée
lors de I'achat du téléphone apres une réduction de 15%.
Solution:

Réponse:

A wWDNEFL O™




.25

Calculez:
Solution:

254

Réponse:

A OWODNEFEL O™

Soit A l'ensemble des solutions réelles de I'équation 3x% — 5x — 2 = 0.

L
Déterminez I'ensemble A \ Z. 0
Solution: 1
2
3
4
Réponse:

Soit le rectangle ABCD, ou AB = 6 cm et ] L

C
5 0
AC = ZBC' Déterminez I’aire du rectangle. 1
Solution: 2
D 3
4

Réponse:




En vacances lon et Maria ont planté d'arbres. lon a planté deux fois plus d'arbres

8. que Maria. En somme ont été plantés 36 arbres. Déterminez le nombre d'arbres I6
plantés par chacun. 1
Solution:

2
3
4
5
Réponse:

9 Déterminez le domaine de définition de la fonction L
fiD->R,  f(x)=v2-3x+2 2
Solution: 5
3
4
5

Réponse: D =
10 Une boule métallique de 5 cm de rayon a été fondue et transformée en boules de L
" | 5 mm de rayon. Déterminez le nombre de boules obtenues aprés fonte. 0
Solution: 1
2
3
4

Réponse:




Déterminez les valeurs réelles de x, pour lesquelles les valeurs respectives des

1L ) . x%2+4x+3  5x-3 L
fractions algébriques et sont égales. 0
x+1 2 1
Solution: 2
3
4
5}
6
Réponse:

1o | Soit la fonction f:R = R, f(x) = ax + 3. Déterminez les valeurs réelles | |
de a, pour lesquelles le point A(1,a?+ 1) appartient au graphique de la 0
fonction f et le zéro de la fonction f est un nombre positif. 1
Solution: 2

3
4
5

Réponse:




